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Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 20 кор.
на і і ів  року . 10 кор'
на чверть року . о кор.
ка місяць . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми ви, веш: а не возьмеш милости і віри не возьмеїп, 
бо руске ми серпе і віра руска* — 3 Р у с л а  н о в и х  псальмів М. ІПашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і рускпх сьвят 
О о ‘|і год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровекого(Хоруніцини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
па попереднє застережене. — 
Рекля.мациї неопечатані вільні 
від иорта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Польско-руска квестия.
В минулу суботу відбуло ся перше за- 

сїданє тимчасового комітету задля устро- 
єня »вшехпольскєґо вєцу народовеґо*. З то
го приводу всі польскі дневвики єще раз 
заміщують відзиви і опінїї про потреби, 
цїли і способи сеї всенародної польскої 
манїфестациї сил иольского народа Що тут 
не бесіда про культурну і духову злуку та 
єдність, як се стоїть квестия у нас, Укра
їнців, яких мова і література засуджені під 
росийскою кор.мичю на гробову мовчанку, 
се ясно, бож Поляки під зглядом літера
турного, артистичного і промислового роз- 
вою під росийским забором стоять виспіє, 
як в Галичині, а і в Познаньщинї під охо
роною нїмецкої конституцій могуть розви 
вати ся успішно на національнім та еконо
мічнім полю, мимо »нїмецкої самооборони*. 
Не хочемо запускати ся в комбінациї і ар
гументи, які тенденції мали інїциятори сего 
вєцу, як уформують їх єго організатори 
та який вислїд буде мати ся перша вшех- 
польска маніфестанті, але зреєструємо най- 
харектеристичнїйші голоси польскої праси, 
в яких, як в зеркалї відбиває ся будуче 
уложенє польско-руских відносин в Га
личині.

Передовсім треба замітити, що тілько 
краківскин Сгаз і львівский Рг2е§1а(1 і 6а 
геїа пагосіотса заняли опорне стаковиско 
против запроектованого віча, добачу- 
чуючи в нїм іредентистичні тенденції, які 
Польщі воскрести не зможуть, а Поляків 
можуть наразити на ііереслїдуваня правії • 
тельств, особливо нїмецкого і росийского. 
Зрештою ціла польска ираса ударяє на сей 
консервативний » потрійний льоялїзм* і за- 
взиває в одушевлених апострофах до уча
сти в вічу, яке має дати доказ животности 
иольского народа, заманїфестувати єго на
дію і стремлїне до відбудована Польщі та 
піднести заснїдїлого в тридержавнім льон- 
лїзмі, иольского духа.

Однак найхарактеристичнїйшим в сій 
справі є відзив Бгіенпік-а роїйко-го, най- 
харакгеристичнїйший своєю вузкоглядно- 
стию і брудним еґоїзмом. Він побоює ся 
по трохи сего віча, а заразом бажав би єго 
судно звести на безпечний брід галицко- 
шляхоцких інтересів.

«Реакция проти тридержавної льояльности— 
каже в послїднім числі — триюмфуе на цілій 
лінії, а такою е насильною, що належить пово
ювати ся, щоби не понесла нас дальше, чим на
казує народний інтерес. Бо з природи річи за 
сильною реакциєю іде також хвилева безрадність. 
Колиб народного духа не душено систематично 
через десятки літ, народне житє плинуло би 
знатно а спокійно тим руслом і не було би ж а
дних катаклїзмів. Нині старші плинуть в одну, 
молодші завертають в другу сторону, филї на
родного почутя прибули напрасно, немов би че
рез десятки літ десь під землею придавлені, на
гло виступили на поверхню і мали заляти цілий 
край. Є житє, є рух, але куди їх скермувати ? 
Одні кладуть ся сій струї наиопереки, другі ви
магають ся справити єї так, аби примінена 
до новочасних услівій, стала пожиточною для 
народа*.

Дальше автор, виказуючи, що всякі 
ухвали і резолюції вшехпольского віча для 
заборів під нїмецким і панованєм
не можуть мати виглядів на переведене, а 
противно викличуть тим острійші репре
салії зі сторони тих правительств, доказує, 
що лише в Галичині таке віче має реаль
ну підставу для обсягу своїх ухвал. Тому 
радить вістрє цілого сего вшехпольского 
руху звернути сюда на Галичину »для о- 
хрони заґрожоних кресуф*. Неправда-ж, 
пишна льоґіка!! Зразу констатує, що деін
де Поляки не можуть ні чичиркнути, а при 
кінци завзиває, щоби сі угнетені рятували 
польских Галичан, які вигрівають ся на 
сонци повної автономічної свободи! І з тим 
брудним самолюбством каже автор дальше:

«Істнує цілий ряд справ, які обходять ЦІЛИЙ 
польский загал, а які можна однак порішити 
тілько в Галичині. Такою є безперечно примі
ром справа Поляків, поселених на Русп. Нині 
Русини явно голосять хрестоностйй похід про
тив Поляків на Руси, а головно против поль
ских властителів дібр. Але нехай но такий поль
ский шляхтич стане при виборах, як кандидат 
против Русииа, а з певностию буде єго побо
рювати половина польскої праси, а навіть може 
і вшехпольскої. Окружений інтригами, серед 
найтяжших економічних услівій Поляк на Руси, 
найбільших ворогів стрічає як-раз в польскім та
борі. Нехайже віче, коли має бути вшехполь- 
ским, ухвалить, чи маємо звинути сі ппляцуф- 
кі* на Руси, а коли ні, то нехай під загрозою 
інфамії заборонить такі напасти і накаже 
безумовно підпирати себе взаїмно в *вальце“ про
ти Русинів. Не галицка се справа, але всеполь- 
ска, бо йде о ратованв для  Польща цілої великої 
провінцій. Таких справ є більше і єдино такі не 
виступають поза компетенцию віча, чи зборів 
делегатів иольского народа в Галичині*.

Як бачимо, тут Пгіеппік роїзкі нере- 
висшив всіх нїмецких гакатистів, бо не ли
ше материяльних средств жадає дляведеня 
екстермінацийної борби з Русинами, але 
навіть політичних і моральних пересьвід- 
чень, бо жадає від того »народовеґо ржон- 
ду«, яким мають стати делєґатн, а відтак 
екзекутивні комітети »вшехпольского вєцу«, 
щоби без огляду на характер і кваліфіка
ції та політичні переконана польского кан
дидата на рускі мандати, зажадав від ноль • 
скої суспільності! безусловного підпирана 
лише тому, що тим способом видре ся 
мандат Русинам, позбавить ся їх всякої 
репрезентації і втрутить ся їх в челюсти 
політичної домовини.

І мимо такого зьвірства в системі по
літичного розбою, Поляки єще гнівають ся, 
коли прирівнувати їх до ируских гакатистів, 
та удають боязливих, що ось то Русини 
хочуть їх викинути за Сян. Петербурский 
»Кгар заміщує критику сеї системи, якої 
безсторонності! не можуть заквестіонувати 
навіть Поляки, а яка відкриває сьміло їх 
самолюбство в цілій гидоті морального за
непаду.

„Найповажнїйші і найбільше умірковані 
польскі мужі стану і публіцисти — пише Кгаі 
— накликують до ревізії дотеперішних відно
син до Русинів, до зірваня з дотеперішною 
польскою »чулостковосцьов«, до рішучої оборо
ни польского «стану посяданя» і польских »ін-

тересуф нородових* у східній Галичині. Як 
средстна сеї оборони вказують розтягнене кон
тролі над рускимн семпнариямн і Гімназиями, 
основуване латпньских парохій у східній части 
краю, костелів і семи нарий, удержанє народної 
окремішности серед Мазурів, осілих на сході, 
заведене польскої фільварчної прислуги, вкінци 
дальшу кольонїзацию руских повітів через по- 
селюваиє на двірских парцелях мазурів, які ви
творили би «польскі вал народові!«. Один з 
сеймових послів жадає в «Сгаз-Ї» постанови за 
сади, що польскі двірскі обшари могуть перехо^ 
дати лише в польскі руки (або жидівскі? — 
Ред.) і основаня окремої парцеляцийио кольонї- 
зацийної інституції. Против закиду наслїдованя 
ируских методів наводять аргумент, що тут не 
ходить о видиране Русинам землі, але лише о 
заховане тої, яка находить ся в польских ру
ках, о задержанє «народового стану посїданя 
землі*.

Так поставлена квестия перестає вже бути 
тісно галицкою, бо загачує о засадничі .мето
ди поступованя в ріжионароднім краю. Тож л и 
ше на тім засадничім становиску бажаємо у- 
держатн наші уваги про неї.

Отже мимо всяких застережень, ціла вис
іле начеркнена програма видає ся яам дуже 
близько спорідненою з теориями, які нераз з 
обуренєм ми чули при примінюваню до Поляків 
з мінїстерияльних лавок в Берлині, які з глу- 
лом ми цитували з нїмецких дневників. Нема 
може рівности що-до істоти і способу ноступо- 
ваня, апе є безуслівно крівність що-до засади 
і духа, І там говорять нам також про «оборону* 
землі, заселеної Поляками, але здобутої нїмец- 
кою культурою; звідтам то, а не звідки інде 
запозичено назви «стан посїданя* (Вегіїгєіапй). 
Припустім, що на прускім Шлезку, або і нр. ав- 
стрийскім основано би інституцию, яка спрова
джувала би з заходу кольонїстів Нїмцїв на землі, 
які вже тепер остають в руках Нїмцїв, та випи
хала польску службу з нїмецких фільварків. Чи 
діяльність сеї інституції ми уважали би зовсім 
невинного і без агресивносте супроти нашого 
«народового стану посїданя?* Чи ми уважали 
би слушним і справедливим заказ спродавана 
дібр з нїмецких рук не лише більшим властите
лям, але і польскнм селянам? Коли би нині або 
завтра внесено проект такого заказу до бер- 
линьского парляменту, оправдано би єго без 
сумніву обороною «стану посїданя», а закиди 
польских послів відперто би подібно цитатами 
з «Сгаз-у» і »Рг2ес1§\¥ІІ-у< в рускій квестиї.

Не ходить нам о «сентименталізм* супро
ти Русинів, але о консеквевцию наших власних 
політичних засад. Нам менше чим кому небудь 
пристоїть учити ся від Прусаків політичної облу
ди і перфідиї. На питане: яке має бути наше 
політичне становиско супроти Русинів? — одна 
лише відповідь: таке, яке ми бажали би бачити 
в Прусах у відношенні до Поляків. Коли там 
маємо право жадати від держави не лише рів
ноправності! і захованя наших народних прик
мет, але і опіки для  нашої народної культури, то 
і Русини мають право того самого домагати ся 
в Австриї. Коли се домаганє переступає легаль
ні форми і конституції, коли допускають ся 
ексцесів і авантур, коли до спілки із социялї- 
стами баламутять сїльский люд, маємо право 
боронити лєґальности, порядку і суспільного 
ладу. Але у виборі средств оборони мусимо бу
ти вибірчиві. Ми не повинні допускати до себе
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націоналістичної заради, не можемо ииступати 
зачіпно під суспільно національним зглядом.

Позитивної програми задля розвязки ру- 
ско-україньскої квестиї ми не можемо тут на
черкати. Галичина сама мусить витворити єї і 
перевести. Однак нам трудно оперти ся вражі 
ню, що в пошукуваню сеї програми не натра- 
флено доселї на властиву точку. Анї борба, анї 
уступки, роблені дотепер Русинам на політичнім 
поли, не посунули сеї розвязки анї на один крок, 
радше, віддалили єї. Політика, се гра без кін
ця, в якій не рахує ся і не цінить ся здобутків 
вже одягнених, в якій бажаня ростуть в міру їх 
заспокоювана. А Галичина, па жаль, не лише в 
рускіп квестиї намагає ся розвязати суспільні 
проблеми на иочві чисто політичній. Розполїти- 
коване І переполїтиковане Галичини — се недуга, 
яка не дозволяє єї зібрати всіх сил до культур 
ної праці. Загальний шал націоналізму, який ни
ні огортає всі люди Европи, найшов тут незви 
чайно пригожу почву і зіпхав квестиї культури 
на далекий плян. Перед забігами о піднесене 
плоду житя, о побільшене моло-ніости коров, о 
будову фабрик, о розвій торговлї, о здоровлє 
паселеня, о зріст справдїшної просьвіти і циві
лізації!', ідуть тут забіги о посольскі мандати, о 
народові віча, о торжсственні обходи, о защіплене 
людови того самого духа політичної незгоди, який 
править і марнує сили інтелігентних верств су
спільносте Керманичі опінїї, замість досліджу
вати цивілізаціїйні потреби краю і обдумувати 
способи для їх заспокоєна, цензурують і іспи
тують ближних, або самі складають безнастан
ні іспити з дешевого, конвенціонального патріо
тизму.

Щож дивного, іцо коли нечайно перед ни
ми, чи на заході, чи на сході краю, виросте 
мара людового руху, або иньша непокояча су
спільна криза, не мають в своїй аптицї нившо
го ліку, крім взаїмних обвинень або бісмарків- 
ских видумок".

Щоби дати нсесторонний образ настро- 
іо польскої праси супротив ншехпольского 
»вєцу і духа«, який тепер домінує над усі
ма иньшими квестиями в Галичині, наведе
мо єще голос социялїстичного Марггосі-у 
про золочівске »віче з ханатпею», яке за
кроєно на більшу скалю для випробуваня 
своїх сил і для приміру ДЛЯ ИНЬШИХ віч 
сего рода:

»П. Францїшок Ксаверий Слонецкий пред 
видів, що вибір «реґіментаржа» польского кола, 
п. Аполїнара Яворского, не завсїгди дасть ся 
перевести при помочи «гаиіапусЬ 1ис1гі« і по
спішаючого годинника. Отже прийшов до пере- 
сьвідченя, що треба ужити ще инших способів 
Кинув ся отже горячково до «народової праці 
на кгезасік, до «підношена польского духа» се
ред польского селяяьства, розсіяного но рускій 
части краю. Але п. Слонецкий не винайшов по
роху, анї ніякої нової методи. Давна метода ді
стала тілько нову етикету. Іменно се «підношене 
польского духа« має відбути ся старим, випро- 
бованим способом: горівкою і ковбасою. Ті не
хибні средства старої дати звуть ся тепер «під- 
ношенєм польского духа». Може й справедливо, 
бо спіритус значить по латиньски »дух«, колиж 
єго підкріпить ся ковбасою, ще й «полі скою», 
то може означати «польского духа».

»Ось-так виглядає «народова праця» ноль- 
ских «патріотів» на Руси, що змагає до скорум- 
пованя польских кольонїстів горівкою, до зро
блена з них обшарницких нреториянцїв, до здру- 
леня їх в моральне багно страйкового хрунївства, 
щоби тілько забезпечити кишені «ясно вельмо
жних» від підвисшеня робітничої плати. Ц іуісіє 
еі ітрсга! Отже знимає ся запалити ножар на
ціональної ненависти між хлопом польским і 
руским, щоби над жручими ся тим лекше па
нувати. І до сеї «народової акциї» покликали 
обшарники і ц. к. комісарів і ц. к. надпоборцїв, 
що всі разом будуть «рятувати нольскість» в 
східній Галичині...

«А так звана «демократичная і «людова» 
польска ираса підпомагає роботу тих Слонецких 
і инших тим подібних Калиневичів. Констатуємо 
що ні одна польска часописи, крім Марггосі-у 
не помістили ні найменшої згадки про лист 
Слонецкого, котрого фотографічну зннмку пода
ло «Діло». «Радикальна» і «людова польска пра-

са« удає, що не видить, якими то способами і 
зазля яких цілий «ратує ся польскість» на Русия.

Д о п и с ь .
З Самбора

В хвилі, коли нарід напружає всї сили, аби 
вибороти собі лучшу долю, являвсь язва мо
сквофільства, яко пекучий боляк, що причепив
шись репяком до здорового організму, ссе єго 
соки. Гляньмо сьміло сїй язві в очи і розкрий
мо причини єї зросту, а добачимо, що вина ле
жить і в нас самих, в нашій добродушности а 
може отупіню, що рівнодушним або лише до
бродушним оком глядимо на прояви зради на
родної. Колії другий нарід кожду таку одиницю, 
кождий гурток:. пятпує заслуженим знаменем, 
ми наче не відчуваємо сего і позволяємо роз
ростись, так що опісля частину своєї енергії 
віддавати мусимо на нищене єї, а місцями і на 
добре позволимо розростись бурян ЗВИ, котрого 
насїнє борше розсівсь, чим здорове зерно.

Сего року Самбір в вересни став місцем, 
в котрім згуртувалась всї витвори сеї гнилі.

Бачили ми там збори «Ризници», при ко
трій гурток галапасів, користаючи з нашої до- 
теперішної податливості! і добродушности, зміг 
виперти при помочи штучок народний елемент, 
усунутись від єго контролі'. Бачили ми там до- 
мородні вицьвіти, що посунулись до сего степе
ня, що вказали нам двері устами о. Козанєвича, 
декана, члена ради шкільної окружної, ради по
вітової і т. д. Зрозуміти чей тепер можемо, 
скілько гадючої їди криє ся у внутрі тих оди
ниць, котрі без жадної відвічальности бушували 
дотепер в повітї, а ми рівнодушно на се гляді
ли, додаючи тим лише відваги.
. Хто штучками заздалегідь запевняє біль
шість, а вибори для ока переводити бажає, пе
ревівши ноперед номінацию членів дирекциї і 
совіта, сей вводить роздор, сей причиною роз
дратована, сего наиятнувати ся повинно яко 
шкідника товариства і таких усунути. Наколи 
в товаристві, призначенім для цілого народу, 
горстка бажає накинути свою волю цїлости, се 
як-раз надавсь до нанрави і усунена. Двайцять- 
пятилїтний ювилей істнованя філії' тов. Качков- 
ского получений з «годинним собранієм» цен
трального товариства, стягнув до Самбора самі 
чічки з цілого краю і з далекої Вени, а обхід 
і збори се фаєрверк, по котрім лишилось много 
диму. Ювилей, се прибите таблиці па старій, 
підмазаній рудері, в котрій мешкав небіщик 
Качковский і удекорованє почетними членами 
трех самбірских єнералів, котрим просьвіта лю
ду знана хиба з назви, за те вишколені они 
в иньшім майстерстві, на котрім зуби зїли, се 
в безмежній ненависти до українцоф і в вишу- 
куваню способів накиданя ся на них. Наколи 
філія сего товариства положила собі за ціль се 
діло, то ювилей був справді заслужений, а даль
ша ноювилейна кертична робота є як-раз дока
зом, що закалились ще більше в своїм май
стерстві.

Хвалїм ся кумцю самі, коли люди не хо- 
тять. Оттаке вийшло з годинним собранієм. «Ґа- 
лїчанїн» та єго приклонники можуть шумними 
описами, ирибільшуванєм числа зібраних та ще 
другими видумками туманити віруючих, однак 
для безсторонного глядача, хотяй мав се бути 
сам цьвіт, збори сї подобали на похоронну па
нахиду, серед котрої видобував ся зойк назва
них синів, наріканє на передвчасну загибіль, ви
шукуване виновників, а що гірше, що сему при
глядалось і прислухувалось чимале число ціка
вих, а навіть немало було нейсатих та, о горе, 
велике число українцоф. Промахнув ся ґаспадін 
дописуватель «Ґалїчанїна» що-до числа, але то 
менше. Цілі збори крім виучених деклямацип 
прозових селянки і селянина та ще кількох ко
ротеньких промов, се одна борба о провід това
риства, котра вказала на пуканє боляка і вика
зала так ярко задушевні бажаня бушуючих в 
тім товаристві напрямів, що навіть отуманені 
прибувші селяни пізнали, що тут не розходить 
ся о просьвіту.

Ціла сила сего товариства, зібрана в одній 
комнатї, дала доказ, до чого доходить ся нехто- 
ванєм свого рідного слова, топтанєм народних

сьвятощий а гоненєм за чужим. Показала, що 
сила їх лежить в неґациї, в накидуваню ся на 
правдивий поступ і чесну працю, а не вия
вила крім роздору самого нїчо путнього. Хотяй 
як безмічна она, чи вільно нам придивлятись 
дальше з заложеними руками, чи вільно по 
стоїцки глядіти, як яничари безкарно накиду- 
ють ся на нас?

Над сим повинні призадуматись і народовці' 
з Самбора і околиці, бо думаємо, що вже до
сить сих помий, які на них виляли, а тепер 
підбадьорені ювилеями і «годинними собравіями» 
лити не перестануть. Може се протверезить ще 
деяких добродушних!

З бразилїйскої України.
Говорите дальше про себе п. ГІетрицкий, — 

кінчить п. Квасиицкий — як про невинне ягня 
через уста Іванкова, який пише: «Що мене на
зивають радикалом тому, що читаю «Свободу», 
але чому називають новоприбувшого лікаря Сге- 
фана Петрицкого атеїстом і радикалом, коли він 
не мав нагоди показати с в о ю  фарбу»? Пере
довсім «Свобода» боронить Русинів і під релі
гійним зглядом в цілій Америці і я не чув, що
би когось за се називано радикалом, що єї чи
тає. А що-до сеї «фарби» и. Петрицкого, то она 
може дуже не добре зафарбувати тутешні ру- 
скі відносини. Лежить як-раз передом пою відо
зва^) п. Петрицкого до руских кольонїстів в 
полудневій Америці'. Ех аЬипсІапІіа согсііз, оз 
Іоциііиг.

Називаючи їх найкрасшими цьвітками, ві
дірваними від старого пня, каже, що прийшли 
сюди ширити «правди вселюдскої, правди Бо- 
жука». То аж в сїм краю, оселї найскрайнїших 
течій прийшли шукати правди Божої, якої їм 
там, в старім краю не дав навіть стілько ґенї- 
яльних людий посідаючий, руский клир?! Решти 
сеї відозви я прямо не хочу тикати, щоби мене 
не стрітили якісь завиди, але памятайте п. до
кторе, що тут не поле для народних суперечок. 
Памятайте, що коли Русини виробили для себе 
признане у иньших (пр. читайте «Біагіо ііа Таг- 
йе» статю п. Раиіа сіє Аззишрсао, по звидже- 
ню Прудентополїса) то лише працею, не вмі- 
шуванєм ся до нічого і відрубним заховуванєм 
свого обряда: Памятайте, що замордований ко- 
льонїст Наревач на Ріо Кляро, був жертвою 
повставшої там якоїсь партиї. Я мав би в тім 
зглядї єще богато писати, але мушу кінчити.

Чи може розсудкий чоловік, приїхавши сю- 
да, не пізнавши відносин, починати кириню? 
Кождий скаже, що такому бракує пятої кленки. 
Мені прикро, що мушу се писати. Але чи не за
болять там рускі серця в старім краю і в пів
нічній Америці, коли прочитають статю про 
якісь тут незгодний? Чи не заболять серця оо. 
Кизими, Мартинюка і Михняка, які щиро тут 
працюючи, дізнали такої подяки?

Пане Петрицкий! Не беріть мені за зле: я 
не виступаю проти вас, але проти ваших погля
дів та ідей, бо они були-б пагубні. Віддайте сему 
тут людови тих 1200 корон, які па вас зібрали 
в Галичині. Таж се по части люд збирав для 
люду. Нехай они тим сплатять довг за каплицю 
тут в Курітибі, нехай скінчать на Ж анґадї — 
нехай пізнають, що їм брати прийшли з. помо
чи ю. Дай їм книжки (лише не лихі), нехай чита
ють, а сам іди в край. Іди, побач сей люд ру
ский, почорнілий від праці на далеких кольо- 
нїях Ріо Кляро, двигаючий на плечах гірко здо
буті плоди, мандруючий карколомними стежка
ми по кілька миль, щоби за них виміняти до
рогу одежу. Іди, побач тих Русинів на Люценї, 
як стинають вікові дерева, корчують відвічні 
ліси з ножем і пістолею за поясом, бо там десь 
в гуіцаку сидить дикий Ботокуд зі стрілою. Іди, 
побач сю ославлену, зрошену кровию невинних 
руских кольонїстів Жанґаду. Зїж  їх кукурузя- 
ного хліба, несоленого фіжону (чорної фасолї). 
Коли де в лісах стрітиш громадку Людий з пи
лами і сокирами, як мандрують по кількадесяти 
миль пішки за зарібком. Знай, що се Русини. 
Вилізь на кольонїю Санта Мария за Порто У- 
н'іяо, видрапай ся на рачках на кольонїю Сант 
Жуан, недалеко Морету, а тоді скажеш: «Ніс 
КЬосІив, Іііс заііа!» (Тепер Грицю...)

Курітиба, 16. серпня 1902.
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— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Евменїя 

еп.; рим.-кат. Ремігія. В ч е т в е р :  гр.-кат. 
Трофима; рим.-кат. Леодегара.

— Памятайте, Брата, на місию до Канади!

— Від Адміністрації'. Просимо наших ВП. Пе
редплатників, відновити як найскорше передпла
ту і вирівняти залеглости, бо на кредить рішучо 
не будемо посилати часописи.

— Концерт в Станиславові. Старанєм тов. «Ста- 
ниславівский Боян« відбуде ся в Станиславові 
в великій сали тов. ім. Монюпіка ві вторник дня 
7. н. ст. жовтня 1902. р. композиторский концерт 
Дениса Сїчиньского при снівучасти повної орке
стри війскової 24. н. піхоти під управою капель- 
майстра п. Р. ЗоиІзсЬек-а. — Проґрама: Часта 
І. 1) Ь. V. ВєсіЬоуєп: Увертура до о іери 
«Едтоііі», відограе повна орхестра 24. п. н.; — 
2) Д. Січиньский: «Дніпро реве», хор мішаний і 
басове сольо в супроводі повної орхестри вій
скової. відсьпіває хор «Станиславівского Бонна*; 
— 3) Д. Січиньский: а) «Кілько дум ту пересни
лось» — і б) «Не сьпівайте мені сеї пісні», со
пранове сольо в супроводі' фортепяну, відсьпіває 
її. Ст. Чорненьківна (учениця проф. п. з Остров- 
ских-Гржибіньскої); — 4) Д. Січиньский: «Да
ремне пісне!* мужеский хор «а сареііа», нідсьпі- 
ває хор «Стан. Бонна»; — 5) СЬ. Вегіоі: «Асіа- 
§іо« і «Ріпаїс» з «9-го Концерту», відограе на 
скрипці капельмайстер 24. п. піх. н. Р. ЙоиІвсЬек 
в супроводі орхестри. — Часта II. 6) Р. 8гае- 
Іапа: Увертура до опери «Ргосіапа пеуевіа*. ві- 
дограє повна орхестра 24. и. п.; — 7) Д. Сїчинь- 
ский: «Пісне моя!» мішаний хор «а сареііа», від
сьпіває хор «Стан. Бонна»; — 8) Д. Січиньский: 
а) «У гаю гаю...» — і б) «Як почуєш в ночи...», 
тенорове сольо в супроводі фортепяну, відсьпі
ває о. К; — 9) Д. Сїчиньский: -Коби!», муже
ский сольовий квартет, відсьпівають пп. К., Л.,
І. і С.; — Ю) Д. Сїчиньский: «Лічу в неволї...», 
мішані хори, мужескі і тенорове сольо, відсьпі
ває хор «Стан. Бонна» в супроводі повної орхе
стри 24. п. п. — Ціни місць: Льожа ч. І і X по 
12 К, прочі по 10 К, фотелі по З К, на бальконї 
по 2 К, крісло першорядне по 2 К, другорядне 
1 К 50 сот., треторядне ї К 20 сот., партер 1 К, 
для селян, учеників і війскових 50 сот., ґалєрия 
ЗО сот. Початок точно о 7. год. вечером. Білєти 
можна дістати в торговли Вп. Стахевича, а 
в день концерту від б. год. вечером почавши 
при касі. — ІІо концерті відбуде ся в комнатах 
«Рускої Бесіди» ул. Собіского ч. 28 (давне вій- 
скове касипо) вечерок з танцями при звуках вій
скової орхестри. — Стрій вечерковнй. — Вступ 
(за показанєм запрошеня, котрі рівночасно роз
силають ся) 1 К від особи, а хто би запрошеня 
не дістав, зволить зголоситись устно або ли
стовно до Виділу «Станиславівского Бонна» в 
комнатах товариства при ул Собіского ч. 28. — 
За  Виділ «Станиславівского Бонна»: Стеблецкий, 
голова, Якубович, діріґент.

До всіх Товаришів Академіків і Абітуриєчтів
Усіх інфбр.мацип що до вписів па університет 
уділяє ся що дня в комнатах «Січи*. Просить 
ся Товаришів, гцоби у власнім інтересі тудизго- 
лошували ся. —  Українсько-руска молоДіж.

— „Галицкі вибори" стали вже широко звісні 
не лише в границях Австриї, але далеко поза 
єї межами. В який спосіб переводять в Галичи
ні вибори, сьвідчить лист, з якого фотоґрафічну 
знимку помістило оподїшне «Діло». Лист писа
ний н. Францїшком Ксаверим Слонецким, ц. к. 
офіциялом намісництва, приділеним як комісар 
до староства в Золочеві, а адресований до п. 
Василя Домбровского, народного учителя в Гар
бузові, золочівского повіга, звучить:

йіосгоіу 15/8 1901. 
Й/.апом'ну Рапіе!

ХУуЬогу XV НагЬигомпе осІЬ^еІа зі§ \у зо 
Ьо£«2 17 о досі?,. [.] 10 гапо. Ргозг§ геЬгаб гай 
іапусії і піесії сгекаіа Ьіігко игг^Ли дтіппедо  [,] 
гезгіа Іисіпойсі т о г е  теургіє XV роїе [;] — одіо- 
згепіе о хх'уЬогаск піе рггуЬі.іас [,] т іе с  доіочге
1 сіоріего XV оаіаіпіеї сЬххчІі рггуЬіс. N3 сігодіу
2 '/1ос2охх’а ргоххасіг^са, ргозг^ ххузіаб кодой 
Ьагсіго игиГапедо [гаиіапедо]' [.] аЬу тп іе  зрго-, 
хуасігії хх'ргозі бо иггс^сіи дтіппедо  [,] Ь у т  піе- 
роІггеЬухх’а! ЬІ^кас зщ ро хузі і хууруїухуас о 
иггасі дтіппу. ЛУб]!. г Іисігті гаи іапуті піесЬ 
сгека па тп іс .

Гап йіагозіа хх’угагії пасігіеіч, 2с Гап сіо- 
1о2у хх’.чгеїкісії зіагаїї [,] аЬу хууЬогу XV ІІагЬи 
гохуіе сІоЬгге ххурасіїе [хуурасіїу] — ргозгс^ ххі<}с 
хх’згузіко гоЬіс [,] со іпогіім’е [;) сігіаіас Ьагсіго 
озігойпіе [;] зробгіехуат зі§ [,] ге Ьс̂ сЦ т о д і о 
сгуппобсі Рапа гсіаб <1оЬг$ геіасуз рапи 8іа- 
гойсіе.

Едсгс} хх’угагу гусгііхуойсі 
81опескі.

— Іменована. Мінїстер просьвітн іменував 
екздмінаторами при лїкарских риґорозах на 
львІЛЬкім університеті: правптельственним комі 
сарем радника двора д ра Пос. Меруновааа, за
ступником санітарного інспектора д-раТІос. Бар- 
жицкого; співекзамінатором для другого риґо-

роза члена санїт. ради д-ра Ем, Мерчиньского, 
заступником проф. д-ра Стан. Бондзиньского; 
співекзамінатором для третого риґороза проф. д-ра 
Волод. Лукасевича, заступником доцента д-ра 
Гіл. ПІрама.

Дальше мінїстер просьвіти іменував для 
фармацевтичних іспитів на львівскім унїверси- 
тї: для вступного іспиту: екзаміматором з ф ізи
ки проф. д-ра Ігн. Закшевского, з ботаніки проф. 
д-ра Теоф Цєсєльского, з загальної хемії проф. 
д ра Брон. Гадзішевского; при фармацевтичнім 
правительок риґорозі комісарем д-ра Йосифа 
Меруновича, заступником д ра Йосифа Бажиц- 
кого; екзамінатором з загальної і фармацеутич- 
ної хемії д-ра Брон. Гадзішевского, з фармако- 
ґнозиї проф. д ра Вяч. Собєраньского; екзаміна
тором аптикаря Пкова Поратиньского; заступни
ком Кароля Склепиньского.

— Мазурскі робітники в Гнилицях дали ся 
в знаки тамошному дїдичови, так що ледви бу 
де мати охоту ще коли спроваджувати Мазурів. 
Мазури прибули на роботу під сими умозинами: 
Дїдич мав: 1) покрити всї видатки на їх подорож 
там і з поворотом, 2) примістити їх в порядних 
хатах і дати кождому окрему постіль, 3) що 
дня мав дати кождому літру молока а на 
обід масо і здоровий хліб і 4) 22 К місячно для 
мущини і 18 К для женщини. Коли Мазури при
їхали і увидїли, що дїдич не може без них обій
ти ся, робили так, щоби на око виглядало, що 
роблять. На роботу виходили пізно, на полуднє 
віддихали по кілька годин і вечером кінчили 
роботу перед заходом сонця. Єсли дїдич дав їм 
лихий обід, т і на другий день починали онп 
роботу около полудня. Лучило ся так, що вече
ром доставлено їм нездорову вечеру, они сю 
вечеру відкинули, а дїдич мусів розпорядити, 
щоби їм приготовлено сьвіжу вечеру. Кромі се- 
го дїдич мав также немало біди з війском, ко 
тре спровадив для охорони мазурских робітни
ків. Улани брали без дозволу для коний коню
шину з паньских стогів, бо впрочім в селі не 
можна єї було нігде дістати.

— Личні вісти. Намісник ґр. Пінїньский виїхав 
вчера на кількадневні лови в горах.

— П Льонгина Цегельского, сот рудника «Діла» 
випустили вже зі слідчої вязницї в Золочені. 
Карне слідство проти него веде ся дальше.

— Зміна розкладу їзди. З  днем 1. жовтня с. 
р зміняє ся рух поїздів на державних зелїз 
ницях.

— Поворот Поляків з Америки. Пос. Стапінь- 
ский виберає ся — як доносить Рггуіасіеі Іисіи 
— до Америки і поверне при кінци грудня с. р. 
Метою єго подорожи є: зорганізувати бюра 
праці для Поляків в Америці, що приїздять там 
на роботу, і намовляти тих Поляків до повороту 
до Галичини, що поселили ся постійно в Аме
риці і заробили вже тілько грошей, що могуть 
набути собі господарство. Видно, що західно-га
лицкі Мазури не дуже рвуть ся на «всходяє кре 
си«, отже давай спроваджувати Поляків у схі
дну Галичину аж з Америки.

— Еміль Золя н і жиє. З  Парижа наспіла нині 
вість, що найславнїйший з сучасних француских 
писателїв, Еміль Золя, загорів на смерть вче- 
рашної ночи. Золя з женою повернув позавчера 
з села і замешкав в своїм домі при ул. Бру- 
ксельскій. Вечером напалено в печи в сиальни 
Золїв і они по вечери, яку їла також служба, 
пішли на супочянок. Другого дня о 10. год. рано 
служба запука іа до дверий, але ніхто не відзи
вав ся. То ї отворено двері. В кімнаті було чу
ти тяжкий загар. На долівці лежав Золя так, 
що ноги спочивали н і ліжку. На другім ліжку 
лежала єго жена з .малими слідами житя. Золя 
бгв мертвий і поміч лікарів на нїчо не здалася. 
Єго жену завезено до шпиталю, де й доси не 
прийшла ще до сьвідомости. Вість про смерть 
Золі розійшла ся в Парижи аж о 2. год. попо
луднії і викликала велику сензацию.

Одна з націоналістичних часописий пише, 
що Золя допустив ся самоубійстйа в наслідок 
родинних невзгодин. Однак ся вістка, як доно
сять иньші часописи, не має найменшої основи.

Еміль Золя родив ся в 1840. р. в Парижи 
і був сипом італїйского інжінєра Франца Золї. 
Н іуки поберав в ліцею Ст. Льоа в Парижа. Бу
дучи довший час в книгарни Гашета яко рефе
рент дневникарский, навязав зносини з пари- 
скою нрасою і почав дописувати до кількох ча- 
сопксий Від 1870. р. був недовгий час підпре- 
фекгом в Пастель Сарацен і тоді почав писати 
свої перші романи і повісти, які небавом звдна- 
лп єму імя першого француского повістиписа- 
теля.

— Обманця Стан. Корвіна Сарнецкого засудив 
трибунал у Відни на 15 місяців тяжкої вязипцї. 
Сарнецкиіі зголосив відклик.

— Двірскі обшари Пациків і Загвіздє, в стани- 
славівскім повіті, Набув від п. Меч. Брикчинь- 
ского ґр. Адам Тарновский за 820.000 К.

— З Харкова доносять: 3  усіх селян, що збун
тували ня оа весні сего року против панів-пр- 
міщиків, заарештовано 1029 люднії Против всіх 
тих селян відбудуть ся карні процеси. Всіх про
цесів буде 71, бо стільки «розібрано» селянами 
окремих паньских дворів. 41 процесів (поверх

600 люда) буде судити харківска судова палата 
а 30 процесів (поверх 400 люда) київска судова 
палата. Перший такий процес відбув ся 16. ве
ресня (старого стилю) с. р. у малім повітовім 
місті Валках, а не в Харкові, бо Губернатор 
Оболеньский налякав правительство, що коли 
суд буде у Харкові, то повстане не минуче. Че
рез те ні один процес не буде у Харкові, а бу
дуть ті пронеси у Валках, Полтаві і Константи- * 
ноградї.

— Основне рішене найвисшого трибуналу. Офі- 
циял судовий в Чорткові Стефан Анкевич спро- 
невірив був свого часу зібрані з кар гроші, що 
призначені на фонд убогих. Коли дефравдацию 
викрили, Анкевича арештували і поставили пе
ред суд, але присяжні 7 голосами против 5 
увільнили єго від вини, прийшовши до переко
нана, що він допустив ся спроневіреня з голоду 
і нужди, в якій він і єго родина тоді находили 
ся. Анк вича в дорозі дисциплінарній відправле
но зі служби. Тоді виділ ради повітової в Чорт
кові запізвав скарб державний через адвоката 
д-ра Грабовскоґо о заплачене суми 4 693 К яко 
відшкодоване для повітової каси убогих. Суд 
аиеляцийний у Львові готов був полагодити сю 
справу в дорозі угодовій і предкладав суму 1000 
К. Угода однак розбила ся і суд апеляцийний у 
Львові відкинув д-ра Грабовского о відшкодова
не в сумі 4693 К. Против тої ухвали відкликав 
ся др. Грабовский до найвисшого трибуналу, ко
трий під проводом президента сенату Улє приз
нав, що запізвана сума належить ся фондови 
убогих і скарб державний мусить виплатити 
4693 К.

— ПОЇЗД І вихор. З Н. Йорку доносять: Коли 
особовий поїзд зелїзницї «Чікаґо еі Нортве- 
стерн» перебігав онодї коло Меріден, Вис, звіяв 
ся вихор і наче легоньке перо вирвав єго з шин. 
Двох подорожних погибло на місци, а богато 
осіб потовкло ся.

Посмертні Л оповістки.
Климентина з Темницких Лепка, жена ц. к. 

професора гімн. о. Николая Лепкого, упокоїла 
ся дня 26. вересня. Похорони відбули ся в неді
лю. В. є. п.!

Наука, штука, література.

Львівска Фільгармонїя,
Третий концерт «Льв. Фільгармонії» позна

йомив нас з двома сьвітовими артистами: з 
скрипкарем ческим Ярославом Коцияном і з о- 
неровим баритонїстом М. Сан.марко. Оба вивя- 
зали ся з концертової програми знаменито. Мо
лоденький Коциян має за собою скінчену техні
ку екрипкарску. Хроматичні скалі, лєґата, ста- 
ката, арпежпя, фляжеолєти потрійні, піціката, 
помішані з агсо, подвійні і потрійні браня і вся
кі иньші штуки і штучки скрипкарскі — все те 
є дрібничкою для сего артиста, — а на сій 
скінченій техніці будує Коциян тон, котрий пли
ве повно, говорить, виявляє душу артиста і 
мисль авторску. Коциян робить велике вражінє 
як на зрітеля так і на слухача. Амфітеатр був 
дуже мило тронутий гладкостию гри, чистотою 
тонів, їх глибокостию і легкостию подужаня вся
ких трудностий. Мельодия лила ся. Оплескам 
не було кінця, а артпст, добавками до програ
ми, розкрив широко і всесторонно свій талан у 
всякім напрямі. В концерті' Ернста сьпівала єго 
скрипка, в Ііаґапінього «Ооіі за\’е (Іе кіпд» (імнї 
анґлїйскім) був артист дійсним Паґанінїм.

Санмарко, артист барітон опери медіолянь- 
скої, заняв і одушевив вибагливу публику пов
ним, сильним, металевим,' рівним а притім гнуч
ким і теплим голосом о дуже просторій скалі 
(до 0). Деклямация, фразованє і вокалїзация — 
скінчені. 1 єго викликувала авдитория безнере- 
рестанно і він додавав до програми нові про
дукції! на те, щоби наново всіх одушевити.

В орхестральнін части поміщено Монюшка 
увертуру до «НгаЬіп и», Сметани симфонічну 
поему «Велтава», Лїста «угорску рапсодию» (2) 
і Ваґнера увертуру до «Меізіегєапдег топ Мйгп- 
Ьегд». Орхестральна часть була проте добре і все
сторонно заступлена і подала музикам нагоду до 
слїдженя поступу в інструментациї. У Монюшка 
залицяла ся простота і ясність інструментациї 
у Сметани лагідний але повний ефектів малю
нок рідної ріки, поверх котрої звенїла безнастан
но ческа пісня; угорская рансодия відзначалась 
оригінальною угорскою рйтмикою і огнем, а Ва- 
Гнер в своїй увертурі імпонував силою, котра — 
між нами сказавши —; подекуди була надмірно- 
ю і брутальною. Динаміка і поліфонія побідили
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мельодию і гармонію. Розуміє сн, що під упра
вою енерґічного п. Челяньского виконане всіх 
сих творів було викінчене. Орхестра чимраз 
красше згриває ся в цілість. Діріґента і членів 
орхестри нагороджено заслуженими оплесками- 
В слідуючім концерті заповіджений виступ п-ни 
Міри Гелєрівної. Н. В.

Т е л є ґ р а м и .
Відень, ЗО. вересня. Княгиня Гогенберґ, жін

ка архикнязя Франца Фердинанда породила вче- 
ра пополудни сина. Матір і дитина здорові.

Шипка, ЗО. вересня. Вчера рано в присут
ності! вел. князя Николая Николаєвича, кн. Фер
динанда болгарского, росийских ґенералів, до
стойників і т. д. відбуло ся торжественне по- 
сьвяченє церкви і семинариї в Шипцї.

ГІо торжестві був бенкет, при якім кн. Фер- 
динанд мав тост, в котрім згадав про історичне 
значінє Шинки і дякував Росиї за поміч та 
взнїс оклик в честь царя Миколи і царскої ро

дини. Вел. кн. Николай Николаєвич дякував іме
нем царя і пив на здоровлє кн. Фердинанда і 
на розвій Болгариї.

Льондон, ЗО. вересня. Еуепіпд 8іап<іагсІ до
носить з Одесси, що нарочно устроєно торже
ство під Щипкою а не під ІІлевною, аби не 
просити до участи Румунію, яку Росия уважає 
тихим союзником Австриї і тридержавного со- 
юза. Румунія має бути сим обиджена.

Штокгольм, ЗО. вересня. З  загального чи
сла 230 послів до парляменту, вибрано вже 228. 
Вибрано: 102 ліберальних кандидатів, 34 членів 
правиці і 32 з ріжних сторонництв (в тім 4 со- 
циял-демократів).

Париж, ЗО. вересня. В дипльоматичних кру
гах говорять про недалекий виїзд през. Любета 
у відвідини до короля Віктора Імануіла в Римі. 
В Ватиканї очпвидно през. Любе не буде, хочби 
з огляду на теперіїнну борбу культурну. Фран- 
цуский амбасадор при Квіриналї старає ся до
вести до сих відвідин, аби заманїфестувати 
француско-італїйске зближене.

С 0 Ю 5 5 Е ІІМ  Егпе$іа Т Іш па
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сонїшна

Найславнїйша проґрама! 
від 16. до ЗО. вересня 1902.

При співучасті! війскової музики ЗО. п. п.
1) Марш. 2) Увертура. Реклямоґраф. 3) Се

стри Клєтт, тирольскі дуетистки. 4) 2ііі РаріІІоп, 
париска ексцентрична дансерка акробатична. 5) 
Вісагсіоі ВепегіеПо, трансформацийно-комічні па
родисти опер. 6) Едґар Іопез, амер. музикальний 
мурин в своїй вільлї >3улю<. 7) 8 Диямактів 8, 
сьпів і танець анґлїйский. 8) Орхестра. 9) Братя 
Зауісп, імітатори крокодилів. 10) Міаз Уегопіка. 
народний танець ексцентричний на острові Куба. 
11) Магіоі, гуморист. 12) ТЕе К'огІКІеу’з, найно- 
війпіий електричний винахід, музикальний авто
мобіль.

Що дня о 8. год. вечером велике предста- 
ч.іенє. В неділю і сьвята два представлена. Що 
ІЯТНИЦЇ НідК-ИГе представлене. Білети вчаснїй- 
пе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
1>и ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові

Найнов йший твір

Л. Л опатиньского

„ПДРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і’ міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над 
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году ІІОСЬМІЯТИ ся трохи і з містових літників. 
Попри те 'все  сей твір носить *на собі знамя

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+  Ціна 2 кор.

Набути можна у накладчика С- Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах.

--------------------------  яко гарна прикраса комнат є
Т Ґ Я Т ЇТ П Т П Т  • Верещаґіна, Шевченко в домо 
І к с і ] ?  1111111. винї і Сластьона, Шевченнова

могила. — — ------------ ---------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н н "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Автоматичні

Водопроводні 
прилади

для впсокоположеннх, убо
гих в воду господарств, ого
родім, сїл, міст, біль, дібр : 

т д. практичної, одиноко істнуючої технічно, знаменито'] 
конструкциї, безнастанно доставляючої воду на козкду 
висоту і віддалені, будує перше моравске заведене для 

водопроводів і помп
Ант. Кунц

ц і к. надворний доставець в МаПіясЬ Леіаякігсіїв».
Проспекти даром і оплат о.

2 24—21)

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані

цінні папері

шіндачук без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н КУ
Гіпогенного.

Поїзд
посп і особ.
приходить 
о годпнї

1.35

220
235

6-10
620
6- 50 
745
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

10 25
11 55

1-10
1-23

145

314
4- Ю
5- 11 
5-35 
5-Ю 
5-50

Н іч

1215

8-40
231

6-00
804
912
9-20
9-25
9-50

іо-оз
1002
10-20
10-50
314
3-35

Розклад поїздів зелїзничих ооовяіуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і під їзд поданим після часу середно-европейского).

ДО Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
з Брухович, щод. від 15. ман до 14. вер. вк. 
8 Янова
з Підзолочиск, Бродів на дв. Підзамче 

,і .. на дв. головний
з Лавочного (ІТещту), Калуша, Хирова
8 Сокаля, Рави рускої 
а Кракова, Відня, Праги, Берлина 
а Ряшова, Любачева
з Стаяпславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
8 Підволочпск, Копичинцїв на дв. Підз.

-  „ на дв. голов.
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед: і сьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/5-30,9)
8 Підволочпск (Київа), Бродів на дв. Підз.

Т1 .і- її і) на дв. голов.
8 Чернівців, Іцкан
а Кракова

з Сокаля, Белзця і Любачева 
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед.ісьв.) 
з Брухович (15. мая до 14 Еер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарешту
8 Янова (від 1. мая до 30. вер. в нед. ісьв.) 
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
з Янова (від І. мая до І5 вер. в нед. і сь-і.) 
з Підволочпск (Київа) Бродів на дв. ' з.

II і ч НДДВ. Г о .ю В .з Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

її на дворець головний
н

Поїзд
І1ОСП. | особ.
відходить
0 годинї

6-25
1 55 6-30
2-09 643

6-35
8-30 8-40
2‘55

909
9-15
9-50

10 30
10-40

2-40 10-57
1-25

2-15

305
315
3-26
з-зс

Н І ч

1245

зі Львова

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6-35
710
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30 
1100 
11.10

11- 32
4- 15
5- 50

до Сучави, Жидачева, Кересмезе, іїотутор 
до Підволочпск (Київа) Бродів дв. головний 

,. „ „ дв. Підзамче
до Лавочного (Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша 
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потутор 
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

»» . ,» ДВ. гол.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14, вересня 

в недїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жидачева 
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни 

авід 16. вер. до 30 цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (16. мая до 14 вер.в пед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочися, Бродів гол. дворець* 

її . ,і дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора ИІчйй ЧИСЛИТЬ. ся від в години вечором до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейскии ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу еередно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львійСкого. — Бюро інформацийне ц. к. велївниць державних (ул. Красїцшх ч.

5.) уділяє пояснень В справах зелїзніїчих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

ІнФормаций в справах позичок уділяють 
аґенти і Дирекция.

Складайте свої ощадности в Дністрі!

Товариство взаємного кредиту, 
і! П ї п т (і п стоваршпепє зареєстроване з 

г обмеженою порукою у Львові,
Ринок ч. 10. дім »Просьвіти<
принимає вкладки щадничі і 

ті „ опроцеитовує їх по 4°/0 від ста. 
ДНІСТер Стан вкладок 31. грудня 1901

900.193 К 53 с. на 1.063 кни- 
жочках.

уділяє своїм членам позичок 
на векс-лї і скрипти за інтабу- 
ляциєю або при відповідній по
руці па 5 1/2 ° /о і  1 % додатку на 
кошти адмілїстрацї. Сплату по
зичок розкладає »Дністер. до
гідно також до 10 літ. Членом 
може бути тілько член обезпе- 
чений в »Днїстрі«, від огню. 
Уділ члепьекпй виносить 50 К, 
вписове 2 К. Уділи вплачені по 
день 31. грудня 1901: 81.169 К 
37 с. Членів було: 2.006. Стан 
позичок: 869.245 К 4 с.

уділяє рікрічно з чистого зиску 
датки на публичні добродійні 
рускі цїли — на церкви, бурси, 
шклоли І Т. Д . — До кінця ро
ку 1901 уділено 8.840 К.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З д укарпї В. А. Шийковского.


